

HÍRMONDÓ



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

24. évfolyam
4. szám.

2021. július 22.

OLTÓBUSZ

Településünkre **2021. július 28-án** 13.00-16.00 óráig a **II. András Községi Házhoz** oltóbusz érkezik, melyen a június 30-i másodkörös oltásokra kerül sor, valamint az egyszeri Janssent is lehet kérni.

Előzetes jelentkezés a hivatalban!



Szükséges dokumentumok:

- személyi igazolvány
- TAJ kártya
- lakcímkártya

Kérem, éljenek a lehetőséggel!

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önkormányzatunk 2021. 08.01-i kezdéssel állást hirdet a Tálalókonyhára (Béke út 13) konyhalány munkakörbe.

A munkaidő nyolc órás, 8.00-16.00 óráig. Bérezés a Munkatörvénykönyve alapján, minimálbér.

Az állás betöltéséhez foglalkozás egészségügyi alkalmassági vizsgálat és szűrővizsgálat szükséges.

Jelentkezni az önkormányzati hivatalhoz benyújtott önéletrajzzal lehet 2021. július 28-án 12.00 óráig.

Endrefalvai lakosok jelentkezését várjuk.!!!

Előnyt jelent hasonló munkakörben szerzett tapasztalat, valamint a HCCP rendszer ismerete.

ÚJ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

Önkormányzatunk Képviselő-testülete a 2021. július 14-i ülésen rendeletet alkotott a közösségi együttélés szabályairól, melyet 2021. augusztus 1-től helyez hatályba.

A rendelet megalkotására azért került sor, mert egy élhető településen nem csak az alapvető infrastruktúrára és intézményekre van szükség, hanem egy közösségre, akik nem csak a saját igényeire, hanem másokéra is tekintettel vannak.

E rendelet határozza meg, hogy a lakó környezetét, (függetlenül attól, hogy valaki tulajdonos vagy csak használó) mindenki köteles rendben tartani, és aki ezt elmulasztja, az bírsággal sújtható melynek maximális mértéke 200.000,-Ft.

Ugyancsak vét az együttélés szabálya ellen, és bírsággal sújtható, aki közterületen alkoholt fogyaszt, különös tekintettel a gyermekek által is látogatott intézményekre (Közösségi Ház, Játsszótér, Művelődési ház, Parkok, Terek, stb).

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

A háztól történő szelektív hulladékcsalítás 2021. III. negyedévi rendje! **2021. évben is kéthetente, keddi napokon történik a szállítás! A szelektív hulladékot nemcsak az előre gyártott zsákokban szállítják el (ha nincs csere zsák, bármilyenben).**

Következő szállítási napok:

2021.08.03.
2021.08.17.
2021.08.31.
2021.09.14.
2021.09.28.
2021.10.12.
2021.10.26.
2021.11.09.
2021.11.23.
2021.12.07.
2021.12.21.

A további szállítási napok a szolgáltató www.vgu.hu oldalán elérhetőek.

HASZNÁLT SÜTŐOLAJ GYŪJTÉS

Ismételten felhívjuk a figyelmet, hogy településünkön lehetőség van a használt sütőolaj és zsíradék leadására, az erre a célra kihelyezett gyűjtőedénybe a Gyerekház udvarán, annak nyitvatartási idejében.

Kérjük, a használt sütőolajat és zsíradékot az eredeti csomagolásban, vagy műanyag palackban helyezték a gyűjtőbe, vigyázva annak környezetére.



ÓVODAI HÍREK

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy az Endrefalvai Napsugár Óvoda zárva tart 2021. július 26-tól augusztus 6-ig.

A gyermekeket **augusztus 9-től, hétfőtől** várják a megszokott rend szerint az óvónénik és dadusok.

Kérjük továbbá azokat a szülőket, hogy akik még nem jelezték, hogy szeretnék-e a nyitás napjától vinni gyermeküket az óvodába, azt legkésőbb augusztus 5-ig. tegyék meg a közösségi oldalak valamelyikén.

EBTARTÁS SZABÁLYAI

Sokszor leírtuk már, de van, aki még mindig nem tudja!

Az ebtartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. Felhívjuk minden állattartó figyelmét, hogy kutyáját kóborolni se közterületen, se más ingatlanán nem hagyhatja. Az ebet megfelelő, biztonságos helyen kell tartania, vagy a jogszabályi előírásoknak meg-

felelően gondoskodnia kell a szökésveszély megakadályozásáról.

Az állattartó köteles továbbá minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen – saját költségén – állatorvossal beoltatni.

Az eb tulajdonosa és tartója az Endrefalvai Közös Önkormányzati Hivatalnak – az önkormányzati ebnyilvántartásban való rögzítés céljából – köteles a tartott kutyákat ebösszeíró adatlapon bejelenteni.

A 4 hónaposnál idősebb ebet csak chippel megjelölve lehet tartani.

Aki az állattartásra vonatkozó fenti előírásokat megsérti, illetve kutyája szökésének megakadályozásáról nem gondoskodik, állatvédelmi bírsággal sújtható, melynek alapösszege **15.000,- Ft**, amely a szabálysértéstől függően ennek többszöröse is lehet. Például amennyiben a kutya az úton, szabadon kóborol, és így veszélyezteti a lakosságot, a bírság összege már **75.000,- Ft**, és amennyiben az eb úgy kóborol szabadon, hogy nem rendelkezik az előírt chippel sem, a bírság összege már eléri a **105.000,- Ft**-ot.

A köz- és magánterületeken felügyelet nélkül kóborló – esetleg még védőoltással sem rendelkező – ebek veszélyt jelentenek mind az ember-, mind az állat egészségre, illetve a közlekedés biztonságára, a vagyonbiztonságra. Embertársaink egészségének és testi épségének megóvása érdekében kérünk minden kutyatartót, hogy az ebet a hatályos jogszabályoknak megfelelően tartsa ingatlanán belül, kötelező mikrochippel és védőoltással való ellátásáról gondoskodjon! **A település nyugalma érdekében segítő közreműködésüket köszönjük!**

LOMTALANÍTÁS

A július 5-i lomtalanítás alkalmával nagyon sokan megszabadultak az ingatlanon feleslegesnek ítélt lomoktól, aminek nagyon örülünk!

Volt több olyan ingatlan ahonnan nem szállították el a lomot. Ennek az oka, hogy építési törmelékét és ipari mennyiségű hulladékot nem lehetett volna kihelyezni.

Ha az ingatlan előtti lom több volt, mint 1 m³, azt sem volt kötelessége a szolgáltatónak elvinni. Reméljük az őszi lomtalanításnál ez már nem lesz probléma!